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8. Hírlevél                 Terménypiaci  előrejelzések                2008-06-16

Hírlevél összefoglaló

Amerikában a kedvezőtlen időjárás kedvezőtlenül  befolyásolja,  mind a búza,
mind a kukorica kilátásai. 

Amerikában drágább a kukorica, mint Magyarországon.

Ukrajnában továbbra  is  fenntartják  a  rendkívüli  termés előrejelzést,  Ukrajna
eladási kényszerben lehet az őszi időszakig. 

Az angol nyelvű cikkekkel minden esetben azonos tartalmú fordítás található a cikk
után,  amennyiben a cikk felesleges információkat is tartalmaz, csak a lényeg van
lefordítva.
Amennyiben olyan cikket olvas, mely valamilyen országra vonatkozóan olyan politikai
döntést  valószínűsít,  jelez  előre,  hogy  egy  ország  kormánya,  minisztere,  valamit
tenni  fog,  pl.:  eltöröl  exportkorlátozást,  vagy  éppen  bevezet,  engedélyezni
szándékozik  valamilyen  termény  kivitelét,  vagy  azt  valószínűsíti,  hogy  korlátozni
fogja a kivitelt, ez többnyire azt jelzi, hogy ez 80-90%-ban meg is fog történni, amit
valószínűsítenek illetve előre jeleznek, inkább csak az időpontja kérdéses, hogy 1
hét-e vagy 1 hónap.

Olajos növények: 

Jelenleg a világpiacon semmilyen lényeges hír nem került napvilágra az elmúlt egy
hétben, az olajos növények kilátásai továbbra is jók a szűk kínálat miatt. 
Amennyiben nem történik semmi  egy árucsoportban, feleslegesen nem növeljük a
hírlevél hosszát.  
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Gabonanövények: 

A  kedvezőtlen  esős-hideg  időjárás  továbbra  is  fenyegeti  az  amerikai  kukorica
területeket és a termést. A kukorica kínálat további szűkülésére lehet számítani, mely
nemcsak a kukorica, hanem a takarmánybúzára is növekvő keresletet támaszthat. 

„Senki  nem  akar  eladni,  mert  nem  tudják  mi  fog  történni”,  mondta  egy  párizsi
gabonabróker. „Mindenki nagyon ideges.”

Az  Egyesült  Államokbeli  változékony  időjárás  megtizedelte  az  elvetett  kukoricát,
valamint kedvezőtlenül befolyásolja a búza betakarítást, ezt a hiányt nem lehet tudni,
milyen mértékben tudja ellensúlyozni az a világ többi részén lévő jó terméskilátás, a
kukorica esetén nehezebben, bár  jó termések várhatóak a világ más részén, ám
kalászosok  esetében  ellensúlyozni  fogja a kieső  amerikai  termést a többi  ország
(Oroszország, Ukrajna, stb.) 

A hiányzó amerikai  kukoricát ellensúlyozni  fogja a bőséges gabonatermés a
világ más részéből.

Az  előreláthatóan  rossz  amerikai  kukoricatermést  ellensúlyozni  fogja  a  jó
termés  a  világ  többi  országából,  elsősorban  Brazíliából,  Ukrajnából,
Oroszországból és Kínából. 
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Ezen országok jó termése ellensúlyozni fogja az USA kétharmados exportkiesését a
világpiacon. 

Jelenleg  viszont  a  kukorica  ára  szárnyal  a  világban,  alábbi  grafikonon  tavaly
szeptember vége óta látható, hogy a kukorica ára az amerikai (Chicago-i) tőzsdén
majdnem megduplázódott, ma Amerikában drágább, mint Magyarországon!!! 

 

2008. június 12. 14:05
Ukrajna: az UAC 40 millió tonnás gabonatermést jelez előre a 2008-as évre. 
       Erre az évre Ukrajnába a 40 millió tonnásnál nagyobb gabonatermést jeleznek
előre, jelentette Leonyid Kozacsenko, az Ukrán Agrárszövetség (UAC) elnöke. 
       Továbbá, véleménye szerint, egy jó, közel 2,6 millió tonnás repcetermés várható
Ukrajnában. 
       Az aratási időszak az ország déli régióiban elkezdődött, elsősorban a Krímben.
A jó termés ellenére vannak pesszimista előrejelzések is, a   gabonapiac Ukrajnában  
számos gonddal  kell,  hogy számoljon,  különösen az  előző  évről  áthozott  a
kiviteli tilalom miatt megmaradt tavalyi készlet, mely az aratás elején 7 millió
tonna, mialatt a gabonatárolási kapacitás Ukrajnában csak 30 millió tonna. 
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Az  ebben  a  cikkben  aláhúzottal  olvasható  rész  azt  jelenti,  hogy  Ukrajnának
gyorsabban kell  eladnia  gabonája  egy részét  novemberig,  hogy  legyen elegendő
tárolási kapacitás.  A cikk hitelességét növeli,  hogy a nyilatkozó személy az ottani
termelői szövetség elnöke. 
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